ACTIVIDAD 1

FUNCIONES LOGARITMICAS

1. Unir con flecha cada funcidon con si respectivo dominio.

e f(x)=logyx+3 o Dy =(—1;+w)
o f(x)=logs(~x+3) o Dy =(~;3)
e f(x)=logs(x—3) o D= G +w)

e f(x)=In(3x-3) o Df=(3;+x)

e f(x)=1log(3x—1) 6 D, = (1; +o0)

e f(x) =log;(3x+3) o Iy =D 4e)

2. Completar la tabla. En el dominio, sefiala la opcién correcta y en la_asintota,

elige la opcion correcta.

Funcion Dominio Asintota
|| vertical
log; x (—0;0) || (0;+0) |[(—00;+0)
logg(x + 1) (—1; 400) || (—o0; +00) || (—o0; —1)
log(x —3) [[(—o;+)|| (3;+x) (—;3)
In(x +5) (=5; +00) || (—00; —5) || (—0; +00)
log1(x =m) || (—co; +0) || (m;+00) || (~o03m)
3. Marcar las opciones correctas.
a) éCual es el dominio de f(x) = logg(x — 1)?
I. (1;+0c0) II. (—o0;—-1) II1.
b) ¢Cual es el dominio de f(x) = loggx + 1?
I. (—;0) II. (—o;+») I11.
¢) éCuadl es la asintota de f(x) =logex + 1
I x=0 III. No

II. x=-1 tiene

(~o0; +20)

(0; +00)




